
Expedice již po pátééé na severu Čech 

Již pátá expedice, tentokrát v Krásné Lípě. Když v dubnu v roce 2014 začínala 

Expediční kamera ve Starých Křečanech, nikdo tenkrát nemohl tušit, že se tento 

festival na severu udrží a bude mít další pokračování. V prvním ročníku filmového 

festivalu byla návštěvnost 80 lidí. Druhým rokem návštěvnost sice trochu poklesla, 

ale objevili se věrní návštěvníci, kteří rádi zhlédnou filmy plné dobrodružství a 

adrenalinu. Festival v roce 2015 měl netradiční průběh, promítalo se jak ve Starých 

Křečanech, tak i v Chřibské. Expediční kamera měla na severu Čech krásný start, ale 

pořadatel pro Šluknovský výběžek měl pochybnosti, zda se festival uchytí, nečekal, 

že bude o něj takový zájem. Při přípravě Expediční kamery 2016 využil pořadatel 

nabídku spolupracovat s městem Krásná Lípa. Spolupráce dopadla dobře a město 

Krásná Lípa zde mělo svých 25 diváků. Jak uvedl pořadatel za Šluknovský výběžek, 

fotograf a cestoval Lukáš Černý: „Jsem rád, že lidé přicházejí, nečekám plné kino, 

ale jsem rád za zájem o tento projekt, určitě budu chtít tento festival na severu udržet 

co nejdéle…“ 

Na filmovém festivalu bylo možné zhlédnout třináct filmů, z toho jedenáct filmů 

z filmového festivalu a dva filmy jako bonus od šéfredaktora časopisu Everest. Filmy 

byly rozdělené do dvou vysílacích bloků. Festival zahájil pořadatel Lukáš Černý, který 

přítomné pozdravil, v krátkosti řekl něco o sobě a představil projekt. Na festivalu bylo 

možné se také občerstvit a přečíst si zajímavé informace o filmech. Pořadatelé pro 

celou ČR dodali své propagační materiály. Věřím, že na podzimní festivalu, který 

proběhne v listopadu tohoto roku, se všichni opět sejdeme. Zimní festival bude 

tentokrát rozdělen do dvou vysílacích dnů. Pořadatel, který nás na závěr festivalu 

pozval na další filmový festival odpověděl na otázku, co pro nás připravuje na další 

festival, stručně: „Filmů bude se zimní tématikou mnoho, samozřejmě představím i 

svůj film, ale to si nechám jako překvapení. Proto sledujte naše facebookové 

stránky.“ 

Pokud chcete tento projekt podpořit finančně či hodnotnou cenou do soutěže, 

obohatit různými nápady, náměty, přednáškami nebo máte jiné možnosti, stačí se 



spojit s pořadatelem této akce. Máte možnost své vlastní propagace. Veškeré 

informace najdete také na facebookových stránkách, stačí zadat na facebooku 

„expediční kamera krásná lípa“. 
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